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PODNESAK STEČAJNOM SUCU 

 
 

U gore navedenom stečajnom postupku, dana 16. srpnja 2021. godine, pozvan sam od strane 

Naslovnog suda, putem e-spisa, dostaviti u roku od tri dana cjelokupnu dokumentaciju o 

troškovima za diobu kupovnine, na što se ovim putem očitujem kako slijedi. 

 

Iako je prvotno sa stečajnim sucem bilo dogovoreno kako se ročište za diobu kupovnine u 

gore navedenom stečajnom predmetu neće održati ukoliko se postigne suglasnost oko 

troškova koji terete predmet razlučnog prava, te ukoliko razlučni vjerovnik H-ABDUCO d.d. 

podneskom o tome obavijesti sud, što je isti i učinio, ročište je ipak sazvano te održano dana 

13.srpnja 2021.godine. 

 

Na samom ročištu nadležni sudac postavio je pitanje predstavniku razlučnog vjerovnika, g. I. 

Milošević, ostaje li isti pri svom podnesku kojim je suglasan s navedenim troškovima koje je 

predložio stečajni upravitelj, na što je isti odgovorio potvrdno. 

 

Na isto pitanje istaknuo sam kako su troškovi fiksirani na dan 31.04.2021.g., te kako će do 

okončanja stečajnog postupka pristizati i drugi troškovi za koje u stečajnoj masi nema 

sredstava niti će ih biti.  

 

Između ostalog ukazao sam da sam zaprimio i račun za komunalnu naknadu te sam isti 

predočio Nadležnom sudu te razlučnom vjerovniku. 

 

Nadležni sudac je dopunio predloženi trošak koji će biti plaćen od postignute kupovnine, na 

teret razlučnog prava, te zatražio od stečajnog upravitelja da isti račun pošalje na sud putem e-

komunikacije, što sam i učinio. 

 

Iako mi je tijekom ročišta bila namjera ukazati na usporenost postupka od prodaje do 

namirenja koja prema mom mišljenju pogoduje društvu Thermia kamini d.o.o., a koje 

bespravno koristi predmetnu nekretninu, zbog „nedostatka vremena“nije bilo daljnje diskusije 

u svezi toga te je ročište okončano nakon potpisanog Zapisnika.  

 

Napominjem, kako sam za vrijeme trajanja diobnog ročišta imao pred sobom na stolu 

dokumentaciju kojom dokazujem istaknute troškove, što je bilo vidljivo i sucu i razlučnom 

vjeroniku, budući da nije zatraženo da ih priložim, isto nisam niti učinio. 

 

S obzirom kako u trenutku planiranja svog godišnjeg odmora te budućih poslovnih obveza 

nisam imao naznaka o mogućim daljnjim obvezama prema Naslovnom sudu, raspustio sam 

stečajni ured sve do 10. rujna 2021. godine radi korištenja godišnjih odmora. 



Godišnji odmor koristim u rodnom Metkoviću te na Pelješcu, gdje mi živi 88 godina stara, 

bolesna i poluslijepa majka za koju brinem te mi je tehnički gotovo nemoguće udovoljiti gore 

navedenom zahtjevu suda do navedenog datuma. 

 

Odmah po povratku u Zagreb planiram priložiti traženu dokumentaciju te udovoljiti zahtjevu 

Naslovnog suda, tim prije što imam traženu dokumentaciju. 

 

 

 

Stečajni upravitelj 

 

Jure Marušić 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dostaviti: 

- Arhiva, ovdje 
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